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Medienmitteilung


Similasan wieder auf Kurs: Management-Buy-Out sichert die Zukunft

Die Similasan Gruppe hat nach den grossen Herausforderungen des vergangenen Jahres dank erfolgreichen Restrukturierungsmassnahmen und einem Management-Buy-Out die Weichen für ein langfristiges Fortbestehen und die Weiterentwicklung des Unternehmens gestellt. Der Verwaltungsratspräsident Urs Lehmann und der neue Geschäftsführer Jure Batur können mit frischer Zuversicht in die Zukunft blicken.

Die grossen Herausforderungen des vergangenen Jahres - der Vertrieb von homöopathischen Augentropfen im amerikanischen Markt wurde durch die Food and Drug Administration (FDA) unterbunden – zwangen das Traditionsunternehmen aus Jonen (AG) zu einschneidenden Restrukturierungsmassnahmen. Der US-Markt kann mittlerweile wieder mit Similasan-Produkten beliefert werden; der Schweizer Markt war von den US-Massnahmen weitgehend nicht betroffen.

Jure Batur vom CFO/COO zum CEO

Das Unternehmen wird von Urs Lehmann neu als Verwaltungsratspräsident geführt, der die Rolle des Geschäftsführers nach 16 Jahren an Jure Batur übergibt. Der 42-Jährige ist seit 2009 bei Similasan tätig, seit 2015 als Finanzchef (CFO/COO) und lebt mit seiner Familie in Obfelden. Batur hat einen EMBA in Strategic Controlling und Executive Management. Er ist ausserdem als Präsident der Schulpflege Sekundarschule Obfelden-Ottenbach tätig sowie Gründer und Eigentümer einer Karateschule. 

«Wir sind sehr glücklich, nach den schwierigen und emotionalen letzten Monaten diese Lösung gefunden zu haben», sagt Urs Lehmann. «Ich bin überzeugt, dass unser neuer Geschäftsführer Jure Batur die ideale Führungsperson ist, um das Unternehmen langfristig weiterzuentwickeln. Ich freue mich sehr auf die Weiterführung unserer langjährigen vertrauensvollen Zusammenarbeit in neuer Rollenverteilung.»

«Ich trete die neue Herausforderung mit grosser Vorfreude an und bin überzeugt, dass wir das Fundament gelegt haben, um Similasan erfolgreich in die Zukunft zu führen. Similasan ist ein Schweizer Traditionsunternehmen und eine bekannte Marke. Unsere langjährige Geschichte, unsere motivierten Mitarbeitenden sowie unser Engagement werden uns dabei helfen erfolgreich zu sein. Die Gelegenheit, Similasan in die nächste Phase zu führen, erfüllt mich mit grossem Stolz.», sagt Jure Batur. 

Wir bitten Sie, für Anfragen und/oder weitere Informationen folgende E-Mail-Adresse zu verwenden: medien@similasan.swiss.


Similasan Gruppe
Seit 1980 steht Similasan für die vereinte Kraft von Mensch und Natur. Das Unternehmen entwickelt und produziert in Jonen homöopathische und komplementäre Arzneimittel, die auf natürlichen Inhaltsstoffen basieren und einfach anzuwenden sind. Vertrieben werden die Produkte in Apotheken und Drogerien. Ausserhalb der Schweiz sind die Produkte in rund 20 Ländern erhältlich. Seit über 20 Jahren ist Similasan «Most Trusted Brand» in der Kategorie «Naturheilmittel/Homöopathie» und zählt damit zu den vertrauenswürdigsten Marken der Schweiz. 
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